
復興財源に関するアンケート（法人会アンケート調査システム）

公益財団法人 全国法人会総連合

法人会では、復興基本方針の発表を受け、法人会アンケートシステムによる「復興財

源に関するアンケート」を実施しました。回答結果は以下の通りです。

実施期間：平成２３年８月３日（水）～８月１１日（木）

回答総数：９１０件

設問１．政府は東日本大震災の復興財源を確保するため、時限的な基幹税の増税も視

野に入れ、検討をするとしています。どのように考えますか。

Ａ 増税やむなし ４３０件（47.3%）

Ｂ 増税反対 ３８５件（42.3%）

Ｃ その他 ９５件（10.4%）

設問２．仮に増税を行う場合、どの税目が適当と考えますか。

Ａ 所得税 １０１件（11.1%）

Ｂ 法人税 ５１件（ 5.6%）

Ｃ 所得税＋法人税 ６５件（ 7.1%）

Ｄ 消費税 ４２３件（46.5%）

Ｅ 所得税＋法人税＋消費税 １０１件（11.1%）

Ｆ その他 １６９件（18.6%）

設問３．時限的に増税をする場合、どの程度の期間が適当と考えますか。

Ａ ３年程度 ４７３件（52.0%）

Ｂ ５年程度 ２８６件（31.4%）

Ｃ １０年程度 １５１件（16.6%）

設問４．仮に消費税による増税を行う場合、どの程度の税率引き上げが適当と考えま

すか。なお、１％の引き上げで約２．５兆円の増収と言われてます。

Ａ １％ １９５件（21.4%）

Ｂ ２％ ２０４件（22.4%）

Ｃ ３％ ２００件（22.0%）

Ｄ ４％ １８件（ 2.0%）

Ｅ ５％ ２９３件（32.2%）


